Урок 20
Тема: Практична робота № 7 «Створення відеокліпу»
Навчальна мета: Навчити учнів створенню кліпів за допомогою спеціалізованої програми 
Розвивальна мета: Розвиток пізнавальних інтересів, уміння запам’ятовувати.
Виховна мета: Виховання уважності, акуратності, дисциплінованості, посидючості.
Тип уроку: Урок застосування знань на практиці.
Структура уроку
I. Організаційний момент

II. Етап орієнтації

III. Етап проектування
IV. Етап навчальної діяльності
V. Закріплення матеріалу
VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII. Домашнє завдання
Хід уроку
І. Організаційний момент

ІІ. Етап орієнтації

IIІ. Етап проектування 

1. Практична робота № 7
2. Домашнє завдання
ІV. Етап навчальної діяльності
Практична робота № 7 «Створення відеокліпу»

Увага! Під час роботи з комп’ютером дотримуйтесь правил безпеки і санітарно-гігієнічний норм.

1. Ввімкніть комп’ютер (якщо не увімкнений).

2. Зайдіть під користувачем учень (або інший, вказаний вчителем).

3. Запустіть програму Windows Movie Maker будь-яким відомим вам способом.

4. Розгляньте і розберіться в інтерфейсі програми.

5. Створіть титульну сторінку вашого кліпу з назвою кліпу

6. Імпортуйте до програми відео

7. Імпортуйте зображення 
8. Імпортуйте музичний супровід вашого відео.

9. Між відеокліпом і зображенням вставте відеоперехід. Музику вставте як супроводжуючий кліп.

10. Вставте підпис відеокліпу  - титри (Відеокліп підготував учень 10 класу Прізвище та ім’я, в кліпі знімалися…). 

11. Збережіть ваш фільм у папці «Відеопроекти» на комп’ютері із назвою «Прізвище, ім’я, 10 клас»

12. Повідомте вчителя про виконане завдання.

13. Отримайте оцінку за роботу.
V. Закріплення матеріалу
VІ. Контрольно-оцінювальний етап
Учитель виставляє оцінки за роботу на уроці та аргументує їх.

VІІ.  Домашнє завдання

Вивчити теорію і підготуватися до семінару
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